

Чтобы отдых прошёл на 5 с плюсом!

Экскурсии

Для поездок на морские прогулки Вам необходим солнцезащитный крем высокой протекции, головной убор и фотоаппарат. На рыбалку лучше одевать футболку или даже рубашку с длинными рукавами, и это не из чувства уважения к пойманной рыбе, а для того чтобы не быть «погорельцем» к концу дня. На активные экскурсии нужна удобная обувь и соответствующая одежда. На обзорные экскурсии можно выезжать в любой удобной (но не очень открытой) одежде. Желательно выезжать на экскурсии с нашим русско-говорящим профессиональным гидом, который даст Вам много любопытной информации. Всё увиденное вокруг приобретёт другое, более глубокое, значение, когда это грамотно прокомментировано образованным, культурным и знающим остров как свои пять пальцев экскурсоводом. Он/она отработает оплаченные за эту услугу деньги на 150%, а в добавок к этому у Вас на Маврикии появится просто свой человек и даже добрый друг. Мы рекомендуем Вам воздержаться от заказа экскурсий сомнительного качества у организаторов, которые предлагают свои услуги на пляже, и которые заботятся скорее о собственном заработка, чем о безопасности и комфорте клиента. Не забывайте, что дешёвое может стоить дорого... Это правило работает даже за экватором.

Как правильно отдохнуть

Мы предлагаем большой выбор экскурсий и различных способов познать Маврикий, и Вы можете выбрать те из них, которые для Вас наиболее интересны. Для того чтобы насладиться Мавриkiem, что называется **ПО ПОЛНОЙ ПРОГРАММЕ**, нужно обязательно чередовать безмятежный отдых в отеле с выездами по острову: купание, ныряние, любые водные виды спорта, экскурсии, белоснежный песок, ласковые волны и всегда хорошая погода – всё способствует отличному отдыху и всё нужно попробовать!

Не ждите от Маврикия сенсаций – мы вряд ли сможем Вас удивить чем-то невероятным, зато Ма-

рикий поражает яркостью красок и тем, с какой скоростью начинаешь чувствовать здесь себя как дома. Вас будет сопровождать множество приятных мелочей, Вы будете окружены приятными людьми, и весь отпуск пройдёт на удивление комфортно – в этом главное достоинство Маврикия!

Что на Маврикии нужно сделать обязательно?

Накупаться в океане и поплавать с маской и ластами, для этого нужно выезжать на катере ближе к рифам. Если Вы до сих пор не занимались снорклином, тогда нужно обязательно научиться. Если Вы не пробовали стать на водные лыжи, тогда рекомендуем поучиться этому увлекательному и доступному всем от мала до велика виду спорта. Для этого в каждом отеле всё организовано на высшем уровне и бесплатно. Практически во всех отелях есть свой дайвинг-центр, поэтому можно понырять с аквалангом, и если у Вас нет сертификата дайвера, тогда Вы можете здесь его получить, для этого Вам нужно примерно 6 дней времени и совсем немного приятных усилий.

При каждом отеле есть свой спа-центр, и нужно обязательно себя побаловать массажами и процедурами.

Нужно попробовать еду во всех ресторанах отеля и не отказываться от обедов во время экскурсий – кухня на Маврикии отличная, и каждая трапеза становится праздником для всех органов чувств! Прислушивайтесь к советам наших гидов и не бойтесь пробовать незнакомые вещи – ничего опасного Вам не предложат, и лишних килограммов Вы не наберёте.

Рекомендуем выбрать из нашей программы минимум две обзорные экскурсии с нашим русско-говорящим профессиональным гидом и хотя бы одну морскую. Рыбакам рекомендуем не отказывать себе в удовольствии порыбачить, так как рыбалка у нас круглый год отменная.

И тогда Вы сможете не только сказать – «Я был на Маврикии!», но и добавить – «Я знаю Маврикий!»

